

# Адміністрацыйныя працэдуры

ПЕРАЛІК адміністрацыйных працэдур, што выконваюцца

філіялам «Гомельскія электрычныя сеткі» РУП « Гомельэнерга »

па заяўным прынцыпе «АДНО акно» па Гомельскім раёне

(Выпіска з Указа Прэзідэнта РБ №200 ад 26.04.2010 г.)

Найменне адміністратыўнай працэдуры	Дзяржаўны орган (арганізацыя) у які павінен звярнуцца грамадзянін	Дакументы і (або) звесткі, якія павінен прадставіць грамадзянін пры звароце	Памер платы, што спаганяецца за выдачу даведкі або іншага дакумента	Максімальны тэрмін ажыццяўлення адміністрацыйнай працэдуры і тэрмін дзеяння тэхнічных умоў
электразабеспячэнне				

<p>10.5 Падключэнне электраўстановак аднакватэрных жылых дамоў і іншых капітальных збудаванняў грамадзян да электрычных сетак</p>	<p>Сервісна-разліковы цэнтр г.Гомель вул. Маісеенка, 3.</p>	<p>заяву аб аказанні комплекснай паслугі па падключэнні электраўста-новак да электрычных сетак</p>	<p>У адпаведнасці з праектна-каштарыснай дакументацыяй</p>	<p>Згодна з заключаным дагаворам, але не больш за 2 месяцы з дня падачы заявы; 2 гады для тэхнічных умоў на падключэнне электраўстановак</p>
<p>10.6 Падключэнне электраўстановак аднакватэрных жылых дамоў і іншых капітальных збудаванняў грамадзян да электрычных сетак (у выпадку аказання паслуг па праектаванні і мантажы электраўстановак, электрафізічных вымярэнні арганізацыямі, якія не ўваходзяць у склад Дзяржаўнага вытворчага аб'яднання электраэнергетыкі "Белэнерга")</p>	<p>інжынер <b>Пенязькова Вольга Уладзіміраўна</b> тэл. 493-455 Сервісна-разліковы цэнтр г.Гомель вул. Маісеенка, 3. інжынер <b>Голубеў Дзмітрый Сяргеевіч</b> Тэл. 493-456 інжынер <b>Коцік Вольга Віктараўна</b> тэл. 493-457</p>	<p>заяву; -пашпарт ці іншы дакумент які сведчыць асобу; -копіі праектнай дакументацыі і пратаколаў электрафізічных вымярэнняў.</p>	<p>згодна калькуляцыі</p>	<p>5 рабочых дзён з дня падачы заявы; 2 гады для тэхнічных умоў на падключэнне электраўстановак</p>

[Адміністрацыйныя працэдуры, якія ажыццяўляюцца РУП «Гомельэнерга» у адносінах да юрыдычных асоб і індыўідуальных прадпрымальных і па Гомельскім раёне \(у адпаведнасці з Пастановай Савета Міністраў Рэспублікі Беларусь ад 17 лютага 2012 г. №156\)](#)